

## 新冠疫情中重啟校園，美國中小學慎擬分流政策

駐紐約辦事處教育組

新冠肺炎疫情不減，美國各界也因為經濟停擺而面臨各種壓力，各地學校也開始考慮是否重啟校園；雖然大多學校不敵疫情的壓力，仍專注於線上教學系統授課，但最近各州開始有學校計畫重啟校園，並規劃如何讓學生們避免像以往群聚，或將他們分散在不同的區域。

目前美國各州中小學校園分流的政策包括將走廊設為單行道、校園所有師生都必需配戴口罩，以及關閉用餐區和交誼廳，改為在教室用餐；此外，校車也將規定只能承載一半人數，所有人進入校園前都必須先量測體溫；有些學校建議，將學生一分為二分批到學校上課，當其中一半的學生到學校時，另一半的學生就留在家上課。

德州達拉斯獨立校區總監伊諾荷薩(Michael Hinojosa)說：「我們的學生需要回歸到某種程度的日常生活，孩子們的世界已經被病毒破壞的殘破不堪，他們從來沒有這樣的經驗，因此更需要與人互動。」

雖然有些家長們希望能盡快結束遠距教學，但也有父母親更擔心孩子若回到校園後會增加感染的機率；許多教師工會也擔心現在不是重啟校園的時候；而公衛專家更提醒，即使未來疫情稍為舒緩，年底前仍可能會爆發第二波感染。

儘管如此，川普總統近日仍不斷施壓希望能盡快重啟經濟，若開放校園將有助於家長回到工作崗位；各地也不斷傳出有保守派人士抗議政府強制執行居家隔離的政策，在川普的鼓吹下，有些州已經重啟部分經濟活動。

許多教育家也表示，遠距教學實在效果不彰影響學習，同時他們也擔心，若校園繼續關閉將會影響到一些長期依賴校園福利，如免費膳食、健保以及需要心理輔導的學生，因此希望能讓學生盡快重回校園。

目前美國有 43 州和哥倫比亞特區的地方政府已下令，校園將持續關閉到春季學期結束；但最近白宮表示，若該州或地區連續 14 天染疫人數呈現下滑趨勢，則達到第二階段復工標準。

譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：2020 年 4 月 28 日，世界日報

<https://www.worldjournal.com/6913759/article-%e9%87%8d%e9%96%8b%e6%a0%a1%e5%9c%92-%e6%a0%a1%e6%96%b9%e6%85%8e%e6%93%ac%e5%88%86%e6%b5%81%e6%94%bf%e7%ad%96-%e5%b8%ab%e7%94%9f%e6%88%b4%e5%8f%a3%e7%bd%a9%e3%80%81%e9%97%9c%e9%96%89%e4%ba%a4%e8%aa%bc/?ref=%E7%BE%8E%E5%9C%8B%E9%98%B2%E7%96%AB%E5%81%9C%E8%AA%B2>

